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ATA ELETRÔNICA Nº 120 
103ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 

8h42min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 103ª (centésima 

terceira)  Sessão Ordinária,  2º Período Legislativo, 3ª Sessão Legislativa 

da 14ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Aparecido Leonardo da 

Silva - Biguá; Vice-Presidente Miguel Ascencio Nabarro; Primeiro 

Secretário Mário Sergio Reati; Segundo Carlos Roberto Paim Martins   e 

Terceiro Secretário Carlos Jair Bueno. Demais Vereadores  Airton 

Hernandes Verussa, André Luiz Pires Curuca, Raimundo Marques 

C a v a l c a n t e  e  R i n a l d o  C r e m o n .  

Após a oração, procedeu-se à chamada dos Parlamentares verificando a 

p r e s e n ç a  d e  t o d o s  p a r l a m e n t a r e s .    

ATA ANTERIOR:  Sessão ordinária realizada no último dia 4 do mês 

vigente, considerada aprovada de acordo com o art. 86 do RI.   

EXPEDIENTE:   Convite de inauguração da agência do SICOOB no 

próximo dia 14 (quinta-feira) às 19h30min, na Avenida Belo Horizonte, nº 

419, centro.  Moção nº 29/19 de autoria do vereador Airton Hernandes 

Verussa, manifestação de pesar a família Cesnick pelo falecimento do 

senhor Miguel, ocorrido na semana passada nesta cidade.    Moção nº 

30/19, também  de autoria do vereador Airton, votos de pesar a família de 

João de Lima Raimundo, pela sua morte ocorrida na semana anterior. 

Moção nº 31/19, de autoria do vereador Aparecido Leonardo da Silva – 

Biguá, apresentando moção de protestos pelo processo de privatização da 

ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, iniciado pelo Ministro 

da Economia Paulo Guedes, do Governo Jair Bolsonaro. Indicação nº 

44/19, de autoria do vereador  André Luiz Pires Curuca, solicitando ao 

Prefeito Municipal melhorias na iluminação pública, com a colocação de 

lâmpadas mais modernas e potentes tipo led, no Bairro Vilas Boas. 

Indicações números 45/19 e 46/19, de autoria do vereador Rinaldo 

Cremon, respectivamente indicando ao Prefeito Municipal a execução de 

melhorias (pisos, traves, redes, pintura, iluminação, tela no fundo dos 
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gols, etc.) da quadra esportiva da Comunidade de Cruzeirinho; 

calçamento com pedras irregulares (poliédricas) dos leitos das ruas da 

V i l a  S a n t o  A n t o n i o .  

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei  nº 45/2019 de autoria do Prefeito 

Municipal, dispondo sobre autorização para o Município de Formosa do 

Oeste conveniar com o Instituto Santa Isabel e dá outras providências. Em 

discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos em primeiro 

e  ú n i c o  t u r n o  n a  f o r m a  d o  a r t .  2 7  d a  L O M .      

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os vereadores 

Raimundo Marques Cavalcante, Carlos Roberto Paim Martins, Airton 

Hernandes Verussa, Miguel Ascencio Nabarro, Mário Sergio Reatti, 

Rinaldo Cremon, André Luiz Pires Curuca, Carlos Jair Bueno e Aparecido 

L e o n a r d o  d a  S i l v a  -  B i g u á . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 10h28min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo contendo a sessão 

na íntegra, disponibilizada no sítio www.formosadooeste.pr.leg.br - link 

facebook, que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, pelo 

P r e s i d e n t e  e  P r i m e i r o  S e c r e t á r i o .  

 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado 
 

 

 

Mario Sergio Reati  

Primeiro  Secretário 
 

 

 

Aparecido Leonardo da Silva 

 Presidente     


